Hosszi, hengeres, glicerinnel teli csé kozepében kicsiny légbuborék van. Ha a csovet fiiggslegesen felallitjuk, a bu-
borék allando, 1 cm/s nagysagu sebességgel emelkedik. Ha a csG vizszintes, és a tengelyével parhuzamosan 20 m/s
sebességre gyorsitjak, hol all meg a cs6ben a buborék? Hova mozdul el a buborék, ha a csé sebességét egyenletesen
30 m/s-ra novelik? Es hol all meg ezutén, ha a csovet lefékezik? (A buborék meginduldsanak és megallasanak révid
id6tartamat, valamint a cs6 falanak fékez6 hatasat hanyagoljuk el.)



